

## **ERRATA CORRIGE**

Con riferimento alla Procedura selettiva per il conferimento di n. 1 borsa di ricerca – Registrato al n. 43/2023 del Registro degli Avvisi del Dipartimento di Medicina e Chirurgia

L'art. 6 terzo comma dell'Avviso, che cita:

*“Il colloquio verterà sui seguenti argomenti: modelli cellulari per lo studio di patologie umane; valutazione espressione di proteine.”*

Va sostituito con

**“Argomenti del colloquio: Tecniche di coltura dei parassiti di Plasmodium; Modificazione genetica di Plasmodium; Tecniche di allevamento di zanzare”**

Fermo il resto

f.to Il Direttore

Vincenzo Nicola Talesa